



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD VIROVITICA**  
**GRADSKO VIJEĆE GRADA VIROVITICE**

KLASA: 024-02/22-02/09  
UR.BROJ: 2189-1-07/4-23-  
Virovitica,

**Z A P I S N I K**

sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice, održane dana 20. prosinca 2022.g. g. s početkom u 16,30 sati.

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić utvrđuje da je sjednici nazočno 15 vijećnika i to: Ivančica Fett Škvarić, Hrvoje Belobrk, Mirko Poljanac, Željana Hrgović Šolc, Željka Francetić, Goran Lesić, Gordana Domjanić, Ivana Čavarušić, Helena Bukvić, Kristijan Gostimir, Dražen Kurečić, Elvira Grabić, Dino Valenteković, Zvonko Mesec i Siniša Prpić.

Odsutni: Marko Slavić, Nada Bartolić, Vladimir Besek i Vladimir Antunović koji su izostanak opravdali.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Ivica Kirin, zamjenica gradonačelnika Vlasta Honjek Golinac, pročelnici: Kristijan Sabo, Đurđa Aragović, Alen Bjelica, Boris Horvat, Antonio Dražić te Maja Vrbančić, stručna suradnica Maja Kirin, Željko Iharoš direktor Flore VTC d.o.o. Virovitica, Matija Mustać direktor Poslovnog parka d.o.o. Virovitica, Tihana Harmund ravnateljica Razvojne agencije VTA, te predstavnici tiska i televizije.

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić predlaže dopunu predloženog dnevnog reda točkom: 27. Donošenje Odluke o prihvaćanju Sporazuma o uvjetima i načinu upravljanja područjem provedbe projekata „Izgradnja sustava vodoopskrbe u naselju Križnica“ i „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže naselja Velika Črešnjevica“ financiranih iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO) i daje prijedlog na glasovanje: 15 vijećnika je glasovalo „za“ te je prijedlog za dopunu dnevnog reda prihvaćen. Zatim predlaže slijedeći

**D n e v n i   r e d :**

1. Aktualni sat
2. Usvajanje Zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice
3. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Grada Virovitice za 2022. g. i projekcija za 2023. i 2024. g.
4. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Virovitice za 2022. g.
5. Donošenje Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2022. godini

6. Donošenje Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini
7. Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2022. godinu
8. Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu
9. Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2022. godinu
10. Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake za 2022. godinu
11. Donošenje Izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Virovitice za 2022. godinu
12. Donošenje Izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Virovitice za 2022. godinu
13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu
14. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
15. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o grobljima
16. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o načinima i uvjetima postavljanja montažnih objekata, privremenih građevina, ugostiteljskih terasa i pokretnih naprava
17. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o prekopima površina javne namjene
18. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama
19. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina
20. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica
21. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjeni i dopuni Statuta Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica
22. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite za Grad Viroviticu u 2022.g.
23. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Virovitice sa financijskim učincima za razdoblje 2023.-2025.g.
24. Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Orahovica za 2023. godinu
25. Razmatranje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije
26. Donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga
27. Donošenje Odluke o prihvaćanju Sporazuma o uvjetima i načinu upravljanja područjem provedbe projekata „Izgradnja sustava vodoopskrbe u naselju Križnica“ i „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže naselja Velika Črešnjeвица“ financiranih iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO)
28. Pitanja i prijedlozi.

Predloženi dnevni red usvojen je sa 15 glasova „za“.

Ad 1.)  
*Aktualni sat*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić: „Prije nego što počnemo s postavljanjem pitanja podsjećam vijećnike kako postavljanja pitanja traje dvije minute a odgovor na pojedino pitanje može trajati najviše pet minuta. Pitanja trebaju biti bez velikih uvoda, koncizna, jasna, precizna i sažeto formulirana. Sukladno Poslovniku prioritet u postavljanju pitanja imaju predsjednici klubova vijećnika i to sljedećim redoslijedom: pitanja vijećnika na aktualnom satu prvi će ispred kluba vijećnika HDZ-a i HSLŠ-a postavljati predsjednik g. Hrvoje Belobrk, a nakon toga ispred kluba vijećnika SDP-a, pitanja će postavljati gospodin Dražen Kurečić. Nakon predsjednika klubova, za postavljanje pitanja prijavio se vijećnik Siniša Prpić. G. Belobrk, izvolite, imate riječ.“

Hrvoje Belobrk: „Prvo pitanje je vezano za radove u ulici Tomaša Masaryka. To je jako prometna ulica i njome svakodnevno prolazi velik broj djece zbog vrtića, škola i ostalih institucija koje su tamo, pa vas molim da nam pobliže pojasnite o kakvim se to sad radovima radi i do kada će ti radovi trajati? Također, vezano za ovo, molim vas odgovor na pitanje što grad poduzima za rješavanje problema parkinga na tom dijelu grada i u toj ulici obzirom na velik broj automobila koji su tamo zbog roditelja koji dolaze po djecu, zaposlenika škola, COOR-a, korisnika sportske dvorane i korisnika Đačkog doma? Molim da mi odgovori ili pročelnik Sabo ili gradonačelnik Kirin. Drugo pitanje, a ujedno i čestitka je, čuli smo svi da je izdana građevna dozvola za brzu cestu do Zagreba, da li to znači da uskoro možemo očekivati početak radova na tom projektu? Što je zapravo sa profilom te ceste s obzirom da smo čuli da se radi o izgradnji dvije trake, a ne kao što je prvotno najavljivano četiri trake? Molim g. Gradonačelnika da odgovori na ovo pitanje. Treće pitanje: vidjeli smo na službenoj stranici grada da će se od drugog polugodišta organizirati besplatna prehrana za sve učenike osnovnih škola na području grada kojima grad Virovitica osnivač, pa me zanima da li su tu uključeni i učenici područnih škola, hoće li imati kuhani topli obrok, i jesu li Grad Virovitica, odnosno škole kojima on upravlja spremne isporučiti taj kapacitet toplih obroka, imaju li dovoljno zaposlenika za to? Isto tako me zanima koliko su učenika dosad hranilo u našim školama i za koji broj će se to sada povećati? Četvrto pitanje je vezano za kolektivni ugovor sa sindikatom predškolskog odgoja koji je Grad Virovitica potpisao u travnju, odnosno za povećanje plaća zaposlenika u vrtiću. Znamo da je Vlada RH povećala osnovicu zaposlenika u predškolskom odgoju i obrazovanju, pa me zanima hoće li se to odraziti na povećanje izdavanja iz proračuna grada, i hoće li se i koliko zbog toga povećati cijena vrtića koju moraju plaćati roditelji 2023. godini? Ovdje bih zamolio g. Bjelicu da nam da odgovor. Peto pitanje: obzirom na sve veću popularnost izgradnje solarnih elektrana, da li u našem gradu ima zainteresiranih za neki od takvih većih projekata i što grad planira po tom pitanju? I na kraju u ime svih vijećnika koalicije HDZ-a i HSLŠ-a, svim našim sugrađanima želim blagoslovljeni i miran Božić te uspješnu i mirnu 2023. godinu.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ pročelniku Kristijanu Sabi.

Kristijan Sabo: „Na prvo pitanje vezano za radove u ulici Tomaša Masaryka. Ovo je frekventna ulica i je došlo vrijeme da se ona rekonstruira. Prije nekoliko godina smo da izvršili radove do ulice Pavla Radića. Sad, u ovoj godini smo sa MUP-om preko preko Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa uspjeli dobiti sufinanciranje u vrijednosti 550.000,00 kn. Ukupna investicija je oko 1.900.000,00 kn. Grad Virovitica ugovorio je radove sa tvrtkom Ceste d.d. iz Bjelovara. Dio radova je preuzela naša tvrtka Poslovni park Virovitica i ona će raditi na obnovi i izgradnji novih parkirališta u sklopu tog projekta. Cijeli projekt se odnosi na rekonstrukciju pješačkih staza, izgradnja nove dvotračne biciklističke staze i rekonstrukciju kolničke površine.

Mi smo se odlučili na radove ove godine u ovom dijelu od škole prema ulici Vladimira Nazora baš iz tog razloga sigurnosti zbog djece i da roditeljima olakšamo pristup. Nećemo izvoditi neke veće radove na kolničkim površinama jer će vjerojatno pasti snijeg, pa da ne ostane sve raskopano. Idemo ove godine izvesti radove one koji neće puno utjecati na sam promet. Dali smo izraditi prometni elaborat privremene prometne signalizacije koji je odobren od policije. Isti taj elaborat je poslan i školi i ostalim ustanovama u blizini. Informaciju imamo da je škola upoznala i roditelje s time, te ovim putem molim roditelje na strpljenje. Promet će biti organiziran na način da jedna strana dok se radi, na drugoj će biti, sukladno prometnoj signalizaciji, osiguran promet. Naravno, svi moramo pripaziti kako se ponašamo i naravno treba imati strpljenja. Radovi bi trebali biti gotovi do kraja petog mjeseca sljedeće godine. U ovom projektu bit će postavljena i Smart signalizacija, velika svjetlosna signalizacija koja će biti vidljivija i lakše uočljiva zbog sigurnosti onih najmanjih u prometu.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ gradonačelniku g. Ivici Kirinu.

Gradonačelnik Ivica Kirin: „Vezano za prvo pitanje i problem parkiranja, svjesni smo da je tu nastao veliki problem zbog toga što imamo koncentraciju velikog broja zaposlenika. Prije svega tu mislim na Osnovu školu Vladimir Nazor, Centar za odgoj i obrazovanje i Učnički dom. Plus toga, kad uzmete i korisnike, roditelje i posjetitelje koji dolaze u dvoranu, stvara se velika gužva na tom dijelu grada i nema dovoljno parkinga. Sukladno tome, mi smo ove godine zajedno sa Poslovnim parkom završili parkiralište kod Južnog bloka koji služi ujedno i za roditelje koji dovoze djecu u vrtić, ali može poslužiti upravo i da se parkiraju zaposlenici u neposrednoj blizini jer je to najbliže parkiralište. I, krenuli smo paralelno s time u rješavanje imovinsko-pravnih odnosa iza pekare "Lipa" kako bismo tamo dobili 40-50 parkirališnih mjesta i povukli cestu koja će vezati parkirališta kod same bolnice. Ono što sad trenutno radimo, Poslovni park je trenutno u pripremi za izgradnju iduće godine tzv. "spojne ceste" sa oko pedesetak novih parkirališta uz samu bolnicu i ta spojna cesta spajat će stari parking od bolnica sa novom spojnom cestom i na taj način ćemo omogućiti da se i tamo rastereti dio automobila koji neposredno parkiraju. Ono što je možda važno reći, to je samo nastavak i dalje projekta prema sjevernoj strani gdje planiramo iza servisa "Mustać" nastaviti cestu, spojiti novo parkiralište kod bolnice, proširiti postojeća parkirališta kod bolnice za oko stotinjak mjesta i napraviti spojnu cestu do hotela odnosno, do zgrade T-Coma u Ljudevita Gaja koja će biti pješačka zona, kako bismo rasteretili cijeli taj dio grada. Ono što je sigurno, u tom dijelu grada teško ćemo omogućiti da svatko parkira pred ulazom jer je to nemoguće zbog same gustoće grada. Poslovni park je već ugovorio radove za uređenje parkirališta na Gajevoj ulici, jer smo mi u međuvremenu staru zgradu COOR-a pretvorili u vrtić. I tamo, umjesto zelenih površina i stabala koje su propali, planiramo sagraditi nova parkirališta, posaditi drvorede i Grad će rekonstruirati nogostup kako bi se i taj dio grada od centra do Male stanice stavio u funkciju, odnosno, kako bismo i taj dio grada uredili. Molim roditelje i zaposlenike u tim institucijama za još malo strpljenja, jer jedan od važnih projekata koji čekamo je raspisivanje natječaja za izgradnju autobusnog kolodvora gdje na ovom dijelu do Male stanice planiramo parkiralište sa preko 120 parkirnih mjesta koje bi uvelike rasteretilo rasteretilo taj dio parkiranja u daljem centru grada. Ono što je može biti dobra je, s obzirom da imamo novu dvodijelnu dvoranu gdje se održavaju natjecanja, a navečer nema gužve na parkiralištu bolnice, te će se moći koristiti sva parkirališta. A preko dana će pacijenti u bolnici imati dovoljno prostora i mjesta za parkiranje oko samog kruga bolnice i ono što smo razgovarali sa ravnateljem bolnice, kad dođe vrijeme da izbacimo sve automobile koji nisu od ovoga zaposlenici bolnice, da se parkiraju van ograde bolnice na novim parkiralištima. Sad imate situaciju da smo napravili novu spojnu cestu koja zjapi prazna a svi se uporno parkiraju u bolnici u blatu. Sa ravnateljem bolnice dogovorili smo aktivnosti koje ćemo imati, otvorit će

se novi ulaz u bolnicu tako da ćemo omogućiti ljudima da kad parkiraju na spojnoj cesti, da mogu direktno ući u bolnicu. To su sve aktivnosti koje su u tijeku i koje ćemo u tijeku iduće godine dobar dio toga i završiti i time omogućiti malo više reda što se tiče parkiranja oko same bolnice. Što se tiče izgradnje brze ceste, danas je bio Savjet za Slavoniju i Baranju gdje je bio nazočan i premijer i nekoliko ministara iz Vlade Republike Hrvatske, državni tajnici i jedna tema je bila izgradnja brze ceste i potreba izgradnje brze ceste od Bjelovara prema Virovitici, to je ta naša cesta Virovitica-Zagreb. Mi smo sada trenutno dobili građevinske dozvole, napokon. Kad smo riješili imovinsko-pravne odnose, imali smo problem sa državnim upravnim tijelima kod izdavanja uvjeta i dobivene su dozvole. Jedino štonas sad sprječava da se započnu radovi, to su vremenski uvjeti. Čim se stvore vremenski uvjeti automatski će početi radovi. Izvođači radova su izabrani, ugovori su s njima potpisani. Ugovori su bili u međuvremenu i aneksirani zbog izmjene cijena na tržištu i gospodarske krize, tako da građevinari imaju ugovore i očekujemo da odmah, u rano proljeće, čim se stvore vremenski uvjeti, da se krene s gradnjom čvora Virovitica i prve dionice Virovitica-Špišić Bukovica u duljini od 4,5 km. U prije dva tjedna izdana je i lokacijska dozvola za cijelu dionicu od Bukovice do Bjelovara. Naš župan g. Andrović i Bjelovarsko-Bilogorski župan Marušić dogovorili su da će naša županija zajedno s Hrvatskim cestama preuzeti dio posla oko izvlaštenja kako bismo mi imali građevinsku dozvolu i izvlaštenje riješeno do polovice iduće godine. Očekujemo natječaj prije ljeta, da se raspiše za tu dionicu, odnosno da Vlada, kao što je premijer najavio, donese odluku da osigurava kreditnim sredstvima zaduženje Hrvatskih cesta za izgradnju dionice Bjelovar-Virovitica u duljini 41 km. Cesta je i dalje projektirana sa četiri trake i sve građanske dozvole su izdane na četiri trake ali, nažalost, Hrvatske ceste i stručnjaci koji se bave prometom još uvijek traže da se rade dvije trake zbog toga što ne znamo kolika će biti količina prometa. Nakon što se počne graditi cesta, postavit će se brojači prometa da se vidi koliki je to promet koji ide od Virovitice prema Zagrebu i temeljem toga će se odmah donositi odluke o paralelnoj gradnji, ako bude trebalo, još dvije trake. Mi se i dan danas držimo priče o četiri trake i ne puštamo oko toga, ali te dvije trake u 41 km je oko 2,5 milijarde kuna. Radi se o 13 objekata, što tunela, što mostova, nadvožnjaka, što propusta, to je ogroman zahvat. Ono što je važno je da, kad se napravite dvije trake, cesta će biti ograđena, bit će ravna, ide kroz nenaseljena mjesta i stvarno ćemo ići do Zagreba ispod sat vremena. Tako da s te strane možemo zadovoljni, ali sigurno je da ćemo i dalje nastaviti inzistirati da se riješe četiri trake do Virovitice. Cesta nije gotovo samo kod Virovitice. Cesta se i dalje projektira i radi prema Terezinom polju zato što je tako ugovoreno. Vlada je dala 55 mil. kn za cjelokupnu dionicu od 59 km. Ovaj nastavak od Virovitice prema Terezinom polju ovisi o Mađarskoj strani. Kada Mađarska strana krene s izgradnjom autoceste od Pečuha preko Szigetvara na Barcs, tada ćemo i mi pokrenuti aktivnosti jer se još moramo dogovoriti oko mosta na rijeci Dravi. Zna se s našae i njihove strane gdje most prolazi, ali se moraju potpisati da međunarodni sporazumi, što će sada biti puno jednostavnije s obzirom da smo ušli u schengensku zonu pa neće biti toliko problema oko granice. Ono što možda važno reći na kraju, sam premijer je rekao prošle godine kad su se donijele odluke o financiranju trase naše brze ceste, ulaskom u eurozonu je to što ćemo imati jednake uvjete financiranja kao što imaju u zapadnim zemljama. Nama je to najvažniji projekt i mislim da svi skupa možemo biti sretni što se napokon taj projekt završava i zato sam se osobno zahvalio i Olegu Butkoviću, ministru, i direktoru Hrvatskih cesta Josipu Škoriću i samom premijeru. Teško je bilo doći prvo do novaca za tu građansku dozvolu, drugo do papira s obzirom da smo preuzeli određene obaveze iz Europske, a tu su i sve oni uvjeti zaštite okoliša koje moramo poštovati. Što se tiče izgradnje solarnih elektrana, imamo jako puno zainteresiranih privatnih investitora koji bi gradili na području naših zona. Mi smo tu malo okrenuli stvari s obzirom da se radi o stranim kompanijama koji nam se javljaju, mi kao grad nismo zainteresirani da iznajmljujemo zemljište niti prodajemo stranim kompanijama, pogotovo ne industrijsko komunalno opremljeno zemljište za gradnju solarnih elektrana, nego

smo rekli da će se grad i gradska tvrtka, tu prije svega mislim na Poslovni park, baviti proizvodnjom solarne energije, ne samo za sve potrebe, nego i za potrebe tržišta. Na taj način ćemo stvoriti dodatni prihod da ne moramo više opterećivati komunalnu naknadu, nego da iz tih izvora sredstava možemo više ulagati u komunalne stvari i na taj način rasteretiti gradski proračun a dio iz komunalne naknade možemo i dalje koristiti za energente kao što sad koristimo za pokrivanje dijela troškova za grijanje i za troškove koje imamo u vrtićima, školama i javnim institucijama. Dvadesetak gradova u Hrvatskoj se prijavilo na norveški fond, mi smo bili među njima prvi. Dobili smo 5,5 milijuna kuna za izgradnju pet solarnih elektrana za vlastite potrebe koji idu na: Palaču Pejačević, Dvorac Pejačević, vrtić, Virkom i bolnicu. Mi smo u međuvremenu popisali sve krovove gdje imamo mogućnost gradnje preko 100 kW te ćemo pokrenuti proceduru za solarne elektrane na krovovima koji će se baviti proizvodnjom električne energije, ne samo za vlastite potrebe, nego i za prodaju. Grad planira u mega zoni Zapad na odlagalištu postaviti tzv. zemljane solarne elektrane kapaciteta oko 15 do 20 MW. Planiramo sa tim elektranama pokriti dijelove troškova održavanja koje imamo povećane zbog ostvarenja EU projekata. Mi moramo tražiti dodatna sredstva, ali ne na način da dižemo namete građanima ili da čekamo da se nešto iz države. Grad se mora boriti na tom tržištu a ovo je sad jedinstvena prilika da na svom zemljištu, na svojim krovovima mi budemo proizvođači, da taj novac ode u gradski proračun, da se iz tog novca financiraju komunalne stvari i da se olakšaju građanima grada Virovitice, prije svega, porezni nameti da bude što manji a da za to dobijemo što više stvari u našem gradu. Osim ovih novih solarnih elektrana, led rasvjeta je u tijeku za natječaj. Tu ćemo smanjiti i apsolutno idemo na štednju ali kad se postavi LED rasvjeta više se neće gasiti svjetla, nego će biti na 30 % osvijetljenosti u određenom terminu jer nema potrebe da od 12 sati u noći do 5-6 ujutro full gori rasvjeta kada se može smanjiti na 30 % a i na taj način štedimo energiju i čuvamo svoj okoliš.“

Vijećnik Siniša Prpić se javlja za riječ radi povrede Poslovnika. Predsjednica Ivančica Fett Škvarić vijećniku Prpiću ne daje riječ, nego poziva i daje riječ pročelniku Alenu Bjelici da odgovori na pitanja vezana za organizaciju besplatne prehrane i moguće povećanje cijene vrtića.

Alen Bjelica: „Što se tiče prehrane, cijene prehrane u našim školama su do ove školske godine bile 5, odnosno 5,50 kn po obroku po djetetu dnevno, znači 100 odnosno 120,00 kn u školama Ivane Brlić Mažuranić, Vladimir Nazor. S obzirom na poskupljenja svega a prvenstveno mislim na namirnice, cijena prehrane je od 1. rujna, odnosno početka ove školske godine povećana na 7,00 kn a sada je Vlada Republike Hrvatske, odnosno resorno Ministarstvo promjenama Zakona i Pravilniku o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju donijelo odluku da će osnivačima, odnosno konkretno Gradu Virovitici plaćati 10,00 kn po obroku po djetetu dnevno, što je samo namijenjeno za namirnice. Moram reći da je i ova cijena koju su plaćali roditelji s područja grada Virovitice bila daleko ispod onoga što je već u protekle dvije godine, s obzirom na poskupljenja uzrokovana COVID-om, pa sad nažalost i ratom, da su roditelji plaćali puno manje. Na primjer grad Pazin od davnih dana ima 13 kuna prehranu dnevno po djetetu. Što se tiče prehrane, kod nas se hranilo do sada oko 80 % učenika. Na razini Republike Hrvatske taj postotak je bio 52-54 %. Moram pohvaliti i grad Viroviticu, a naravno i škole da su naše matične škole 100% opremljene. Jedan smo od rijetkih gradova u Republici Hrvatskoj koji ima opremljenost znači i matične škole i područnih škola s kuhinjama odnosno blagovaonicama. Mi samo u dvije područne škole nemamo blagovaonice a to su Područna škola u Krčevinama i Područna škola u Čemernici. Trenutno, prema provedenoj anketi i nakon dva sastanka s ravnateljima, hranit će se OŠ Ivane Brlić Mažuranić 94% učenika odnosno 646, a u OŠ Vladimir Nazor 92 % učenika odnosno njih 620 i u Centru za odgoj i obrazovanje tamo se sva djeca hrane. Što se tiče vašeg pitanja hoćemo li moći to tehnički odraditi, problem jest

što je Ministarstvo znanosti i obrazovanja godinama se oglašivalo na naše zahtjeve, odnosno na zahtjeve svih osnivača da nam nedostaje radnika, prvenstveno u kuhinjama. Onda smo imali problem sa spremačicama koje su ujedno bile i servirke u područnim školama. Nismo godinama dobivali odobrenja, nešto smo sami financirali nešto su ravnatelji preraspodjelama, ali sada je Ministarstvo reklo da pošaljemo zahtjev za dodatno zapošljavanje i postali smo zahtjev za sedam kuharica odnosno kuhara koliko nam nedostaje prema državnom pedagoškom standardu, ali sva djeca koja su se hranila, bila su uslužena. Što se tiče toplih obroka, da, sve škole, odnosno sve područne škole će imati tople obroke. Tehnički smo dogovorili kako i na koji način će se to raditi. Jedino što, na gradovima je, pa tako i gradu Virovitici, da ćemo morati izvršiti dodatna ulaganja a ta ulaganja će sada ići u smjeru nekih uređaja koji će trebati u kuhinjama matičnih škola gdje će se pripremati kompletna hrana a isto tako i u odvoženju odnosno dovoženju u te područne škole. Ono što smo govorili za treću osnovnu školu smatram da ta jedno smjenska nastava i cjelodnevna škola će donijeti da sva djeca imaju jednake uvjete. Ali, ovo je velik korak i tu mogu zahvaliti toj ideji Ministarstva i Vladi Republike Hrvatske da sva djeca imaju jednaka prava. Sva djeca koja su se htjela hraniti, bez obzira na mogućnost roditelja, znate da smo zahvaljujući Razvojnoj agencije VTA, kroz projekt "Odrastimo jednako" već nekoliko godina dobivali novac iz Europske unije. A i prije toga dok nije bilo programa smo iz sredstava grada Virovitice, ta sva djeca su se hranila. Kroz sustav e-dnevnik će razrednici staviti kvačice, Ministarstvo će povući podatke na kraju mjeseca i gradu dati novce, a mi ćemo rasporediti po školama. Nemojte očekivati da će prvi dan sve funkcionirati, ali za razliku od Dubrovačko-neretvanske koji ima 25% kuhinja i čajna kuhinja u matičnim područnim školama mi smo na 100 % odnosno 99,68% sa područnim školama i mislim da možemo tehnički biti zadovoljni da smo te kriterije zadovoljili. Vezano za dječji vrtić, Grad Virovitica je potpisao kolektivni ugovor sa sindikatom predškolskog odgoja još u travnju mjesecu. S obzirom na situaciju kompletnu i materijalnu i ovo sve što sam već ranije nabrojao, ostali smo u kolektivnom ugovoru otvorenu stavku daljnjih pregovora o koeficijentima i osnovicama za djelatnike u dječjem vrtiću. Pitali ste što će biti s ekonomskom cijenom, odnosno što će biti sa sufinanciranjem roditelja. Ekonomska cijena sadrži neke stavke, a to su: izdaci za radnike, bruto plaće i naknade, materijala prava, prehrana djece, uvjete boravka, materijalni izdaci, energija, komunalije, tekuće održavanje objekata, nabavka namještaja i opreme, i nabavka sitnog inventara. Jako dobro znate da je sve poskupilo i mi smo zahvaljujući onim ugovorima zajedničkom javnom nabavom na energentima u ostali na zaštićenim cijenama ali sve ostalo nas nije poštedjelo. Pa onda prijevoz obroka iz Virovitice u Đurađ i u COOR, gorivo koje bilo 12,13 i 14,00 kn, namirnice. Moram ponovno istaknuti da je Grad Virovitica zahvaljujući opet, razvojnoj agenciji i izgradnji i povećanju kapaciteta, izgradnji Đurađa, energetske obnovi, pa onda iz vlastitih sredstava odnosno iz kredita, povećanjem kapaciteta u COOR-u, sve te uštede koje smo ostvarili nismo niti jednu kunu uzeli natrag u gradski proračun, nego smo ostavili vrtiću da iz tog novca ulaže. Tako su se obnovili još dodatno sanitarni čvorovi u nekim zgradama, nabavila igrala itd. Mi od 2012. godine nismo podizali ekonomsku cijenu, odnosno participaciju roditelja. Neke stvari smo odradili o trošku isključivo grada Virovitice i sada ćemo morati korigirati cijenu. Ne mogu vam točno reći koliko s obzirom da na ove sve sastavnice ekonomske cijene Kada dječji vrtić odnosno tamo izračuna, gledat ćemo da iz nekoliko izvora, smanjimo tu participaciju roditelja ali isto tako odluka je, koju je donijelo ovo Gradsko vijeće, da je omjer 70:30, pa koliko grad bude morao dati od 70%, toliko će i roditelji morati dati od 30%. Ako uzmemo da smo povećali stvarno kapacitet do maksimuma, da se trudimo da se sagradi novi vrtić da sva djeca uđu u obuhvat, da tu idemo na postotak Europske unije, mislim da uz sve ovo što je uloženo i uslugu koju djeca dobivaju u desetosatnom programu, a tu moram istaći da se prvo dijete plaća 100 %, za drugo dijete ovaj 80% a za treće i dalje je besplatno. To su opet neke stvari koje grad Virovitica preuzima na sebe. Isto tako smo otvorili dječji vrtić u Centru za odgoj obrazovanje gdje stopostotan iznos

ide na Grad Viroviticu. Isto tako, morali smo i tim djelatnicima prije svega tetama koje odgajaju našu djecu izaći u susret. Vlada Republike Hrvatske je povećala osnovicu već nekoliko puta. One su isto tako bile strpljive i ovaj podnosile sve terete krize s nama i smatram da i tim tetama moramo isto omogućiti da ovaj dio inflacije i krize da im kroz materijalna prava i prije svega njihove plaće, vratimo.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ g. Hrvoju Belobrk.

Hrvoje Belobrk: „Zahvaljujem na odgovorima i mislim da su informacije argumentirane i da u krajnju ruku tete koje rade s našom djecom zaslužuju to da im se plaća napokon povećala. Još jednom vam svima zahvaljujem i samo bih iskoristio priliku da još jednom svim sugrađanima čestitam predstojeće blagdane i zaželim puno uspjeha u 2023. godini.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ, ispred Kluba vijećnika SDP-a, g. Draženu Kurečiću.

Dražen Kurečić: „Na početku, također bih vam htio u ime Kluba SDP-a zaželjeti Sretan Božić i nadolazeće blagdane te sretniju i bolju 2023. godinu. Međutim, evo već danas ćemo donijeti neke odluke za koje se bojim da za građane neće biti tako sretni i bolje a jedna od njih je donošenje Odluke izmjenama dopunama Odluke o komunalnoj naknadi, a isto tako i dopuna Odluke o grobljima. Naime, ovim izmjenama osim konverzije tečaja iz kuna u eure, maloprije je gradonačelnik izjavio da ne želi da se povećava udar na građane podizanjem naknada, a ovdje se baš to radi zato što se konverzija ne radi po tečaju koji je utvrđen, nego se povećavaju cijene za 10 do 25 %. Pa me zanima, s obzirom da premijer Plenković već mjesecima govori da svi oni koji će ovoga povećati cijene konverzijom iz kuna euro trebaju biti na crnoj listi srama, zanima da li će onda naš grad biti na listi srama zato što na ovaj način vara građane i povećava cijene tijekom same konverzije? Da stvar bude još smješnija, mi ćemo danas donijeti rješenje o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga. Ova dva povećanja cijena idu iz Upravnog odjela za komunalne poslove kojima je pročelnik gospodin Sabo, a on je isti taj koji je predložio da se imenuju tri zaposlenice Gradske uprave u ovaj Savjet. Ova priča se vrti u krug i malo je čudnjikava, pa bih molio da pročelnik Sabo pojasni ovo povećanje cijena i zašto taj Savjet nije ranije imenovan odnosno već bi trebao sudjelovati kod donošenja ovih odluka o povećanju cijena? Drugo i treće pitanje su kratka i postavljam ih gradonačelniku Grada Virovitice. Danas je spomenuo također da je bilo nekoliko investitora u poduzetničkim zonama ali da on ne bi htio njima na taj način ostaviti to zemljište za veliki solarne elektrane. Ja sam na neki način s njim slažem s obzirom na uložena sredstva kao što je sam rekao, cijele komunalne infrastrukture, pa me zanima na kakav je to proaktivni pristup prema novim investitorima koje grad radi? Podsjećam vas da je u svojoj predizbornoj kampanji gradonačelnik obećavao da će promijeniti pristup i da će dovesti investitore u naše prazne gradske poslovne zone, pa ga pitam ga što po tome čini? I treće pitanje, s obzirom da smo na zadnjoj sjednici čuli da je prvostupanjskom presudom tužba grada protiv banke za pronevjeru i 17,3 mil. kuna na žalost propala, postoji i viši stupnjevi na koje se vjerojatno Grad žalio, pa mi zanima da li može gradonačelnik reći s obzirom na troškove, odvjetnika, vještaka koji su bili vjerojatno već od 1 mil. kn i ovih 17,3 kn da li je napravio konverziju da ga znamo pitati i sljedeće godine u eurima, koliko je novaca?“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ gradonačelniku g. Ivici Kirinu.

Gradonačelnik Ivica Kirin: „Vi ste se pozvali na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi gdje smo mi nešto mijenjali. Radi se o odluci kojom starijim



domaćinstvima povećavamo onaj cenzus sa 1.900,00 kn na 300,00 eura, a ako su dvoje na 600 eura. Znači, idemo njima na korist, ne kontra. A, tamo gdje idemo protiv građana u Odluci o grobljima, idemo tamo gdje su kazne. I gdje smo god imali kazne, tu smo zaokružili i digli gore koliko smo god mogli. Ali, ne konverzijom, nego smo donijeli novu odluku, samo donošenjem nove odluke nismo pretvarali u kune nego u eure. Oni što ne održavaju parcele, oni što ne održavaju groblja, oni što se prave pametni, onih 10 % u odnosu na nas 90 % koji plaćamo, njima dižemo kazne. Zadnji put smo imali izmjenu i dopunu Odluke o komunalnoj naknadi gdje smo digli 10% Iz kojeg razloga? Jer prijašnjih godina nismo 12 godina dizali, pa smo morali naglo dignuti jer su se promijenile cijene goriva, cijene rada i svega ostalog. Sada kod ove Odluke mi dižemo cenzus jer smo svjesni da su porasli životni troškovi morali smo dignuti taj cenzus da oslobodimo građane starije od 65 godina. Brinuli smo se za njih, za nezaposlene, oni koji su na Centru za socijalnu skrb, da ne moraju plaćati komunalnu naknadu. Mi ne radimo konverziju na način na koji netko misli jer mi nismo trgovačko društvo da zaokružujemo cijene. Ali, opet ponavljam, politika grada se vodila tako da gdje je god došlo do zaokruživanja cijena, išlo je gdje su bile kaznene i prekršajne odrednice. Još uvijek smatram da nas sprječava Zakon o prekršajima da ne možemo drastično dignuti kazne za one koji imaju napuštene parcele, koji ne održavaju svoje nekretnine zbog čega stanari koji žive pored imaju velike troškove i štete. A ne možete ništa napraviti jer je privatno vlasništvo, niti mi možemo kao Grad, komunalni redar se dopisuje s njima pa jednom plate kaznu i počiste, pa onda opet ne i mi non-stop imamo takve upite na Komunalnom info-centru. Tu smo tražili maksimalno povećanje kazne, ali Zakon o prekršajima je definirao do koje razine kazne mogu ići. Tako da gdje su god bile kazne i kaznene odredbe, u Odluci o komunalnom redu, Odluci komunalnom doprinosu, u Odluci o grobljima i svim ovim našim odlukama koje imamo na području grada, gdje smo god mogli, zaokružili smo i digli smo na više jer time dajemo jednu drugu poruku: da je skupo kršiti pravila igre. Što se tiče pitanja novih investitora, kakav je odnos prema novim investitorima, kakvi su to investitori koji bi došli, kupili zemljište u našoj zoni, još traže nekakvu povlaštenu cijenu da bi proizvodili solarnu energiju, da damo zemljišta za badava ili da im damo da im prodamo gdje će biti solarna elektrana i gdje neće biti jedan zaposleni. I Virkom se priprema raditi dodatnu solarnu elektranu što je prijavio za fond. Flora planira na krovu svoje zgrade postaviti solarnu elektranu. Znači, gdje god imamo mogućnosti grad i gradske tvrtke će postavljati solarne elektrane. Zaradit će proračun grada Virovitice ili naše tvrtke koji će se kasnije pretočiti u opet duge stvari, socijalu, sport i komunalno uređenje grada koje gradu fali. Teško smo došli do tog zemljišta i ono što smo ulagali dosad u zonu II i zonu III je skupo koštalo. Vi ste u pravu, mi čekamo bolje investitore i bolja vremena. To što nemamo brzu cestu, što nemamo neke preduvjete da nam dolaze investitori, što danas nemamo kvalificiranu radnu snagu da povučemo velike firme, to je drugo. Danas je slobodno tržište rada ali mi se nadamo sa izgradnjom brze ceste da će se i to promijeniti. Imam podatak koliko je zaposlenih na području grada Virovitice: 9.250 radnih mjesta od toga 7.250 su virovitičani, ostali putuju sa strane. Na birou je trenutno sada sa zadnjim mjesecom nezaposleno 920 ljudi. Od tih 920 ima možda njih 20 % radno upotrebljivih, ostali jednostavno nisu za posao. I ne znam zašto Zavod za zapošljavanje prvo uopće vodi to jer je to trebalo ići na Centar za socijalno a na Zavodu treba biti stvarno ono što je uporabljiva radna snaga. Što se tiče tužbe Zagrebačke banke ja sam zadnji puta rekao koliko su troškovi biti Grada, mogu vam to i pismeno dostaviti. Išli smo tužiti zbog toga što smo dobili nalaze sudskih vještaka koji su rekli da je Grad bio u pravu. Ja da nisam tada tužio, tada bih bio u problem pred vama jer bi vi rekli da sam imao priliku, da se vidjelo da je Grad u pravu a da nisam išao tužiti, znači da bih propustio dužnu radnju. A vi ste me kao Gradsko vijeće ovlastili da pokrenem sve postupke da naknadim štetu. Ja ne mogu predvidjeti kako će sudovi suditi. Ali moje je bilo da poduzme sve pravne radnje da pokušam namaknuti novac. Ja pitam a što ako mi dobijemo sud? Da li ćemo dobiti onda nagradu? Ja radim onako kako pravila službe nalažu. Sud će koštati mi ćemo pokrenuti sve

pravne postupke da pokušamo gradu Virovitici nadoknadit dio štete ili štetu. Sud će raditi svoj posao a mi ćemo iskoristi sve one mogućnosti koje imamo. Da mi imamo odvjetnika u gradu koji to mogu odraditi sigurno ne bi plaćali odvjetnička društva. Sada vam kažem samo vam podatak to je prvi ovako sporne zgrade biti plaća odvjetničko društvo. Dosad sve su to radili naši pravnici i od kada sam ja gradonačelnik niti jedan spor nismo izgubili. Sve se rješavalo u nagodbama. A prije mene dok su bili vaši prethodnici, gubili su se postupci. O sudskim troškovima, ovdje jedini koji bi mogao reći nešto je Siniša Prpić jer on jedini zna što sudovi nose naši odnosi postupak prema nadležnim institucijama zna koliko je to koštalo samo jednu stranku. Odvjetnička komora ima svoje tarife. Mi se nadamo da ćemo dobiti, a ona strana koja izgubi, ta će platiti troškove. Da li će mediji doći pitati za tu nepravomoćnu presudu ako bude slučajno u korist Grada? A kad grad gubi, onda je to problem i HDZ-a i gradonačelnika. Svi znaju dobro da ja, kao zakonski opunomoćenik grada, ne smijem i ne mogu komentirati nepravomoćnu sudsku presudu jer time utječemo direktno na rad pravosuđa.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić: „S obzirom na važnost i aktualnost tema koje zanimaju građane, Aktualni sat produljit ćemo na 10 minuta. Na pitanja vezano za imenovanje Savjeta za zaštitu potrošača, odgovor će dati viša stručna suradnica za pravne poslove u tajništvu gđa. Maja Kirin. Izvolite, imate riječ.“

Maja Kirin: „To je savjetodavno tijelo kojemu je istekao mandat. Mi sada trebamo imenovati novo savjetodavno tijelo u kojem treba biti predstavnik udruge za zaštitu potrošača. Mi smo uputili upit Virovitičko-Podravskoj županiji da nas izvijesti da li na području grada Virovitice i cijele Virovitičko-podravske županije djeluje udruga za zaštitu potrošača kako bismo tog člana imenovali u svoje povjerenstvo. Međutim, dobili smo negativan odgovor. Dakle, na području grada Virovitice, čak cijele Virovitičko-podravske županije ne postoji. Ne postoji osoba koja djeluje u udruzi za zaštitu potrošača i onda je Odbor za izbor imenovanja donio ovakav prijedlog. Predložene su Zrinka Klement, voditeljica u upravnom odjelu za financije i gospodarstvo, Anja Duršot koja je dugo godina radila u komunalnom odjelu, te Mirela Valentić, službenica u Upravnom odjelu za financije gospodarstvo.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ vijećniku g. Draženu Kurečiću.

Dražen Kurečić: „Nismo se dobro razumjeli, jer nisam rekao da imam nešto protiv ove tri gospođe koje će biti danas imenovane. Kažem da je prijedlog rešenja išao od pročelnika Kristijana Sabe koji je zapravo kroz dvije odluke poremetio ovu konverziju gdje se Vlada zalaže da se ne mijenjaju cijene i ne povećavaju. Što se tiče mog prvog pitanja i prvog odgovora gradonačelnika g. Kirina, u pravu je sve što je rekao, slažem se da sam ja pogriješio jer sam rekao krivu odluku. Rekao sam Odluka o komunalnoj naknadi, umjesto o komunalnom redu, odnosilo se također na mandatne kazne kao su odluke za groblja. I treće, ja sam se također s njim složio oko toga da se posluže investitori sa velikim solarnim elektranama na postojeće poslovne zone u koje su uloženi milijuni za komunalnu infrastrukturu. I tu se potpuno slažemo. A ja samo pitam, od zadnjih izbora je prošle godinu i pol koji su to proaktivne mjere da se dovedu novi investitori? Što se tiče suđenja i nestalih novaca, vi bi htjeli nagradu ako vratite novce. A ja vas pitam tko će dobiti kaznu što su ti novci izgubljeni? A vraćamo se na to što piše u zakonu tko je odgovoran za gradski proračun. Jedina osoba koja je odgovorna za transparentno, pravedno i pošteno trošenje Gradskog proračuna, a vama je to izmigoljilo između prstiju znali vi to ili ne.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ vijećniku g. Siniši Prpiću.

Siniša Prpić: „Kad poduzetnici slušaju kad govorite koji put ovdje za govornicom, nije dobro reći "neka idu iz grada, tko hoće, tko neće". Vjerujem da vi to pod adrenalinom kažete, a da vjerojatno tako ne mislite. Što se tiče pitanja, spominjala se komunalna naknada evo i prethodni vijećnik je spominjao. Nama je komunalnu naknada za ovu godinu otišla 30%. Sljedeće godine će ići nekih 11 % gore. To kad stavite u red veličina, to je nekih 12.000.000 x 30 %, to je nekih 4.000.000 otišlo gore, prihoda od komunalne naknade u gradski proračun. Vidim na ovoj rashodovnoj strani da je utrošeno nekih 13,7 mil.kn. Ako je ušlo nekih 17, pitam gdje je otišlo tih 4.000.000,00 kn tih strogo namjenskih sredstava, da se objasni kuda je to otišlo, a nije otišlo u izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture? Drugo. rekli ste da će padati snijeg, spominjali ste ta parkirna mjesta i parkirališta, zanima me, ako padne snijeg, hoćete li čistiti na spojnjoj ovih 105 parkirališnih mjesta? Ako da, zašto ćete ih čistiti, a ako ne, zašto ih nećete čistiti? I treće pitanje. Ovdje ste na predzadnjoj sjednici Gradskog vijeća, kad sam vas pitao za Golo brdo i onih 30 do 50 m asfalta od pravca Špišić Bukovice, da se asfaltira, vi ste bili vrlo rezolutan gradonačelnice, obratili ste se svom pročelniku Sabi i rekli ste da ima tih 30 ili 50 m da se napravi. Ja sam vam opet povjerovao, moram primijetiti da je tabla stigla, neki bager je nešto razgrnuo, ali nema asfalta. A to vam otprilike onoliko koliko je došlo u "Malu Ameriku" gore, prema Ključecu i onom njegovom desnom susjedu. Nije veliki novac, Božić je, pa malo razveselite ljude ako može.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ pročelniku g. Kristijanu Sabi.

Kristijan Sabo: „Što se tiče komunalne naknade, mi smo podignuli komunalnu naknadu sa 13 mil. na 16,5 mil. kuna, prosjeku je to nekih 25% na sve tri zone. Sada se podiže sa 16,5 milijuna na 18.300.000 kn po planu i to je 11 %. Znači u sumi sva ta povećanja nisu 30 i nešto %, nego 28 %. Što se tiče čišćenja parkirališta, mi imamo plan zimske službe gdje je definirano gdje se čisti i kako se čisti. Poslovni park je gradska tvrtka koja vodi brigu za vrijeme zimske službe, o čišćenju parkirališta i vjerujem da će čistiti. Parkirališta trebaju biti čista, nikad ne znamo koliko će ljudi doći i trebaju biti pripremljena.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ gradonačelniku g. Ivici Kirinu.

Gradonačelnik Ivica Kirin: „Vezano za onih 30 do 50 m ceste, to je zadnja kuća i tamo živi vaš kolega koji slučajno, podržava baš vas. A tamo gdje ste spomenuli, prema Ključecu živi još jedan vaš kolega kojeg očito ne podržavate, Tomislav Kerekeš. Aludirate na mene zato što ja imam tamo, ali do moje vikendice ide makadam, put. Ja sam rekao i zadnji puta, mi smo nominirali tu cijelu cestu zajedno s Hrvatskim šumama s obzirom da se radi o tzv. servisnoj cesti Hrvatskih šuma koje služe za izvoz drveta i koja spaja Golo brdo, odnosno grad Viroviticu sa Špišić Bukovicom. Ta cesta je nominirana da ide po 3,5 milijuna kuna i sad je glupo da bacamo tih 30-50 m asfalta ako ćemo nam taj projekt proći. Ako taj projekt neće proći, naravno da ćemo izasfaltirati taj dio, da se ljudima ne praši s obzirom da je tamo je drugi problem. Kad padnu veće kiše, kompletno pijesak i sve nosi se dolje i zatrpava kanale i ljudima ide u dvorište. I to smo rekli ljudima neka se malo strpe. Ali, ne možemo raditi samo zato što se nekome ispred kuće gleda samo svoj problem. Problem je ne samo što ljudima ide u dvorište, nego što se zatrpavaju kanali. Ako ne dobijemo u dogledno vrijeme rješenje za ovo u ovih par mjeseci zime, mi ćemo sigurno u proljeće izasfaltirati taj komad, odnosno stabilizirati da se zemlja ne nosi i da nemamo dalje troškove naknadnog čišćenja kanala u Golom brdu. Na kraju svim građanima i vama vijećnicima čestitam Sretan Božić i Novu godinu. Ono sve što je loše neka ostane iza nas pa i ovakve gluposti o kojima često puta u Vijeću raspravljamo. Svima želim sve najbolje i da nam ovi blagdani budu prođu u miru. Nadamo se da ćemo iskoristi najbolje što možemo ulazak Hrvatske u eurozonu i gradnju te brze ceste, da povučemo i te investicije,

da pojačamo život u našem gradu jer nas poslije nitko neće pitati kako smo izgledali, što smo pričali, nego što smo napravili.“

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić daje riječ vijećniku g. Siniši Prpiću.

Siniša Prpić: „Poskupljenje komunalne naknade, g. Sabo ja vas lijepo molimo da mi u pisanom obliku dadete jer mi niste odgovorili gdje je tih 4.000.000,00 kn na, što je utrošeno, pa molimo u pisanom obliku. Vezano za ovo parkiralište, tamo vam se na tim parkirnim automatima gore uhvatila paučina. Nemate potrebe to čistiti ako se ne parkira. Ako uspijete riješiti ovo s bolnicom, riješite. Ono je strašno da gledate od tih 105, 2 do 3 mjesta su zauzeta. Ovo zadnje što se tiče asfaltiranja, ja sam zadovoljan za ovo što sam čuo danas od vas, sa ovom konstatacijom da ćete vi to do proljeća riješiti, bilo na koji način. gradonačelnice zavjet doista mislite da ja sam se vrtio glavu da vi nemate pravo. Još jedanput svako dobro, sve najbolje. Dakle ja čestitam ovdje Božić i Novu godinu, direktor komunalnog poduzeća iz klupe dobacuje "blago budalama".

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić u 17,41 sati zaključuje Aktualni sat, te u ime vijećnika i vijećnica Gradskog vijeća i svoje osobno ime poželjela je svima blagoslovljen Božić, mirom, zdravljem, ljubavlju i zajedništvom ispunjenu 2023. godinu. Određuje stanku od 15 minuta.

Nakon pauze, u 18,02 sati nastavlja se sa sjednicom. Predsjednica Ivančica Fett Škvarić utvrđuje da je nazočno 14 vijećnika.

Ad 2.)

*Usvajanje Zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice*

Primjedbi nije bilo, te se Zapisnik daje na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“ te je donesen

Z a p i s n i k  
sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice

Ad 3.)

*Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Grada Virovitice za 2022. g. i projekcija za 2023. i 2024. g.*

U otvorenoj raspravi za riječ se nije nitko javio, te se prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Virovitice za 2022. g. i projekcija za 2023. i 2024. g. daje na glasovanje: 11 vijećnika je glasovalo „za“ a 3 vijećnika su glasovala „protiv“, te su donesene

Izmjene i dopune Proračuna Grada Virovitice za 2022. g. i  
projekcija za 2023. i 2024. g.

Ad 4.)

*Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Virovitice za 2022. g.*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 11 vijećnika je glasovalo „za“, 3 vijećnika je glasovalo „protiv, te je donesena

O d l u k a  
o izmjenama Odluke o izvršavanju  
Proračuna Grada Virovitice za 2022. g.

Ad 5.)

*Donošenje Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2022. godini*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2022. godini

Ad 6.)

*Donošenje Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini

Ad 7.)

*Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2022. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjene Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2022. godinu

Ad 8.)

*Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

*Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu*

Ad 9.)

*Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2022. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjene Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2022. godinu

Ad 10.)

*Donošenje Izmjena Programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake za 2022. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjena Programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake za 2022. godinu

Ad 11.)

*Donošenje Izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Virovitice za 2022. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Virovitice za 2022. godinu

Ad 12.)

*Donošenje Izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Virovitice za 2022. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te su donesene

Izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Virovitice za 2022. godinu

Ad 13.)

*Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 11 vijećnika je glasovalo „za“, 2 vijećnika su glasovala „protiv“, a 1 vijećnik se suzdržao od glasovanja, te je donesena

O d l u k a

o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu

Ad 14.)

*Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 13 vijećnika je glasovalo „za“, a 1 vijećnik se suzdržao od glasovanja, te je donesena

O d l u k a  
o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi

Ad 15.)

*Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o grobljima*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 2 vijećnika su glasovala „protiv“, te je donesena

O d l u k a  
o izmjenama i dopunama Odluke o grobljima

Ad 16.)

*Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o načinima i uvjetima postavljanja montažnih objekata, privremenih građevina, ugostiteljskih terasa i pokretnih naprava*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 11 vijećnika je glasovalo „za“, a 2 vijećnika su glasovala „protiv“, a 1 vijećnik se suzdržao od glasovanja, te je donesena

O d l u k a  
o izmjenama Odluke o načinima i uvjetima postavljanja montažnih objekata, privremenih građevina, ugostiteljskih terasa i pokretnih naprava

Ad 17.)

*Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o prekopima površina javne namjene*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

O d l u k a  
o izmjenama Odluke o prekopima površina javne namjene

Ad 18.)

*Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

O d l u k a  
o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama

## Ad 19.)

*Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

## O d l u k a

o izmjenama i dopunama Odluke agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina

## Ad 20.)

*Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

## O d l u k a

o o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica

## Ad 21.)

*Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjeni i dopuni Statuta Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

## O d l u k a

o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjeni i dopuni Statuta Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica

## Ad 22.)

*Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite za Grad Viroviticu u 2022.g.*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

Analiza stanja sustava civilne zaštite za Grad Viroviticu u 2022.g.

## Ad 23.)

*Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Virovitice sa financijskim učincima za razdoblje 2023.-2025.g.*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesen

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Virovitice sa financijskim učincima za razdoblje 2023.-2025.g.



## Ad 24.)

*Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Orahovica za 2023. godinu*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić napominje da se u članku 1. riječi: „30.000 kn“ zamjenjuju riječima: 3.982,00 eura“, te otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesen

Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Orahovica za 2023. godinu

## Ad 25.)

*Razmatranje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje Izvješće na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesen

## Z a k l j u č a k

o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije

## Ad 26.)

*Donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je doneseno

## R j e š e n j e

o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga

## Ad 27.)

*Donošenje Odluke o prihvaćanju Sporazuma o uvjetima i načinu upravljanja područjem provedbe projekata „Izgradnja sustava vodoopskrbe u naselju Križnica“ i „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže naselja Velika Črešnjevica“ financiranih iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO)*

Predsjednica Ivančica Fett Škvarić otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“, te je donesena

## O d l u k a

o prihvaćanju Sporazuma o uvjetima i načinu upravljanja područjem provedbe projekata „Izgradnja sustava vodoopskrbe u naselju Križnica“ i „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže naselja Velika Črešnjevica“ financiranih iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO)

## Ad 28.)

*Pitanja i prijedlozi*

Hrvoje Belobrk zahvaljuje na sređenom parkiralištu kod Pejačevićeve IV, ulaz u vrtić je otvoren i sve su zgrade. Dio tlakavaca, od ulaza kroz kapiju prema zgradama IV i V je ulegao i stvaraju se jako velike lokve. Radi se oko 20 m<sup>2</sup>, te moli da se to iznivelira u dogledno vrijeme jer je problem proći sa djecom.

Kako se nitko drugi nije javio za riječ, predsjednica Ivančica Fett Škvarić u 18,15 sati zaključuje 15. sjednicu Gradskog vijeća Grada Virovitice.

Stručna suradnica  
Maja Kirin, dipl.iur.

Predsjednica  
Ivančica Fett Škvarić, prof.

Izradila: Branka Grizelj